



**Prefeitura Municipal de Pedro Osório**  
Estado do Rio Grande do Sul  
C.N.P.J.: 88.859.962/0001-41  
Praça dos Ferroviários, s/nº. – Centro  
Pedro Osório/RS – CEP: 96.360-000  
(53) 3255-1299 – Ramal 24 (Setor de Licitações)  
[www.pedroosorio.rs.gov.br](http://www.pedroosorio.rs.gov.br)  
[licitacoesmpo@gmail.com](mailto:licitacoesmpo@gmail.com)

## **ERRATA AO EDITAL DE CREDENCIAMENTO DE LEILOEIRO Nº. 001/2015**

A Comissão de Licitações da Prefeitura Municipal de Pedro Osório faz a seguinte alteração no edital de Credenciamento de Leiloeiro nº. 001/2015: Nos itens **5.1** do edital e **3.1** da minuta do contrato (Anexo I do edital), onde se lê “Pela Prestação de Serviços, o Leiloeiro receberá o percentual de **até 10% (dez por cento)** sobre o Valor de Venda de Bens Móveis Inservíveis e outros efeitos arrematados, a ser Pago pelo Arrematante do Bem.”, leia-se “Pela Prestação de Serviços, o Leiloeiro receberá o percentual de **5% (cinco por cento)** sobre o Valor de Venda de Bens Móveis Inservíveis e outros efeitos arrematados, a ser Pago pelo Arrematante do Bem.”. Tal alteração foi feita com base no art. 24, parágrafo único, do Decreto Lei nº. 21.981/1932. Também cumpre informar que deve ser desconsiderada letra “d” do item **14.6** do edital suprarreferido.

*Setor de Licitações*  
*Prefeitura Municipal de Pedro Osório*